

Referat skolebestyrelsesmøde 07.03. 17

Afbud fra Morten.

1. Arbejdsgruppens arbejde med Værdigrundlag drøftes.

Udkast gennemgås og rettes til.

Det aftales, at den endelige form skal være såvel tekst som et visuelt udtryk. Det aftales at CW arbejder videre med at finde en, der kan lave "grafisk facilitering" af værdigrundlaget.

Næste skridt: Michael renskriver og lægger det på Google Docs så vi alle kan rette til.

Værdigrundlaget godkendes på næste møde og den videre proces med elever og medarbejdere aftales.

2. Timefordelings plan. 1. Drøftelse

Forslag gennemgås og debatteres. Nyt forslag stilles. Ledelsen regner på det og laver flere forslag bestyrelsen skal se.

3. Budget 2017 (undervisningsmidler afsluttes) og endeligt regnskab 2016

Det aftales af beløbet til lejrskole nedsættes til 800,- pr. elev.

De penge flyttes til aktivitetskontoen.

Ledelsen har lejrskolepunktet med til Sydbymøde og punktet skal med på næste skolebestyrelsesmøde igen næste måned.

Regnskab 2016 og budgetforklaringer gennemgås.

De forældrevalgte beslutter at rette henvendelse til politikerne vedr. udhulede budgetter.

4. Principper: drøftelse af, hvordan arbejder vi med principper ?? -

Vi enes om, at det vedhæftede udkast til princip snarere er en retningslinje, som skal behandles i MED og ikke i SB-regi.

SB vil gerne have en melding tilbage fra MED om hvilket princip for evt. kommunikation, det kunne ønskes, at SB udarbejder.

5. Præsentation af Ansøgninger om kortere skoledag

Det gennemgås og bestyrelsen giver sit samtykke til at ansøgningerne indsendes.

Ansøgningsfristen er 15. marts.

6. Nyt fra bestyrelsesformanden:

Info fra Michael

7. Nyt fra skolelederen: ... byggeri, personale, mm.

Orientering om byggeri.

Førskolegruppen startede onsdag 85 børn. Mega god start.

2 opsigelser. 2 lærere. De rykker tættere på deres bopæl.

8. Evt. Punkter til næste møde

Værdigrundlag

Lærskole

Aftalemål

Principper: drøftelse af, hvordan arbejder vi med principper.